

KUNSZENTMÁRTON VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

WENNER-VÁRKONYI ATTILA

POLGÁRMESTER ÚR

KUNSZENTI KFT.

DEUTSCH-SZALAI BALÁZS

ÜGYVEZETŐ

Tárgy: 2023 évi beszámoló 2024 évi viteldíjemelés

TISZTELT POLGÁRMESTER ÚR, TISZTELT
KÉPVISELŐTESTÜLET!

Alulírott **Deutsch-Szalai Balázs** (1081 Budapest Futó u.25., Deutsch Andrea, 1975.03.12.) alatti lakos, mint a **Kunszenti Kft.** (5440 Kunszentmárton Petőfi S.u.12., adószám: (13481623-2-16) ügyvezetője a 2023 év kapcsán a következő beszámolót kívánom Önöknek benyújtani:

Cégünk a Kunszenti Kft. 2005 óta egy minimális, 3 hónapos megszakítással üzemelteti az Önök városában a helyi tömegközlekedést. A kezdetektől fogva az Önkormányzat és a cég közötti kapcsolat kiváló volt, és az a mai napig.

Minden problémát meg tudtunk beszélni, és közös erőfeszítésekkel meg is oldani.

Az elmúlt évben, egy régi hitel kezessége miatt felszámolás indult a cég ellen, amely eljárás idén március 16.-án megszűnt, hiszen egyezségi eljárás keretén belül a hitelezőkkel meg tudtunk állapodni, és a cég visszaállításra került. A felszámolási időszak alatt is zavartalanul működött a közlekedés, fontosnak tartottuk, hogy ez így legyen, hiszen nem szerettük volna az érvényes szerződéseink elvesztését.

Sajnálatos módon ezt az örömhírt társam Kiss. B József, akivel együtt alapítottuk a Kunszenti Kft.-t, akinek fontos szerepe volt a Kunszentmártoni helyi tömegközlekedés megszületésében, már nem érhetette meg, március 4.én elhunyt.

Hatalmas úrt hagyva maga után, hiszen a helyi dolgokat ő intézte Kunszentmárton Tiszaföldvár Törökszentmiklós vonatkozásában. Az ő helyét unokaöccse Kiss György vette át, úgy nézett ki, hogy rendeződik a helyzet, de sajnálatos módon október elején ő is elhunyt.

Így a biztosnak vélt háttér, amit a Kiss B. család biztosított a megszűnt, ami magyarázatot ad a felmerült problémákra, gondolok itt a járművekre, és az állományra. Nehéz napok vannak mögöttünk, de felülkerekedünk a szembe jövő nehézségeken, és átszervezésekkel orvosoljuk a problémákat. Természetesen tudunk a meglévő gondokról a buszokkal, és minden erőnkkel azon vagyunk, hogy minden rendben legyen.

Az autóbuszok állapota nem ideális, akadozik az alkatrészellátás a most futó típushoz, a megbonyolított bürokratikus rendszer miatt műszaki vizsga időpontot kapni nehézkes, külföldről pedig járművet behozni a legjobb esetben is minimum 6 hónapig tart, ha egyáltalán megoldható.

Ebben az évben a felszámolás miatt óriási teher került a cégre, és a felszámolóbiztos ki is ürítette a kasszát, de a megkötött megállapodásokat tartjuk, minden kötelezettségünket teljesítjük.

Hatalmas segítséget jelent az Önkormányzat által támogatott utasok bérletvásárlása, amit ezúton is köszönünk. Gulyásné Margit folyamatosan próbál újabb lehetséges támogatásra jogosult utast gyűjteni, akik ezáltal bekerülhetnek a Kunszentmártoni támogatottak körébe. A két gyárral, NP Hungária, és Interplex Kft.-vel sikerült egy külön megállapodást kötni, így onnan is egyéb bevételt tudtunk realizálni, ami szintén segíti ezt a nehéz időszakot.

A felszámolás miatt a Nav teljes átvizsgálást tartott a cégnél, de mindent maximálisan rendben találtak.

A 2024 es évben is legjobb tudásunk szerint fogjuk üzemeltetni a helyi tömegközlekedést Kunszentmárton városban ez nyugodt szívvel megígérhetjük Önöknek, és a város lakosainak egyaránt.

2024 évi viteldíjak:

Viteldíjaink évek óta változatlanok, ami sajnos nem tartható a jelenlegi gazdasági helyzetben, így javaslatot szeretnék tenni viteldíj emelésre.

Jelenleg 3 típusú menetjegy kapható, amit szintén szeretnék egységessé tenni.

Javaslatunk a következő:

Kedvezményes diák/nyugdíjas bérlet 750 Ft a jelenlegi 700 Ft helyett

Teljesárú bérletjegy: 3200 Ft a jelenlegi 2900 Ft helyett

Vonaljegy pedig egységesen 200 Ft lenne január 1 napjától.

Tisztelt Polgármester Úr, Tisztelt Képviselőtestület!

Kérjük beszámolónk elfogadását, és a viteldíj módosítás elfogadását. Amennyiben szükséges természetesen bizottsági, és testületi ülésen is személyesen képviseltetjük magunkat.

A sikeres további együttműködés reményében!

Köszönettel, és tisztelettel!

Szombathely, 2023.11.06.

KUNSZENTI KFT.
5440 Kunszentmiklós
Petőfi S. u. 12.
Adószám: 134815222-0-0

Kunszenti Kft.

Deutsch-Szalai Balázs

ügyvezető